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Accensione con sistema “touch“ a variazione di intensità luminsa e con memoria, 
retroilluminato da LED di colore blu che lo rende facilmente localizzabile.

Touch swich system and dimmable  with memory. The backlit switch making it easily 
locatable.

ELLE
Parete

Wall

Lampada a LED ad alta efficienza luminosa, con LED disposti in linea e schermo 
luce effetto cristallo con lente integrata che permette di angolare e direzionare 
il flusso luminoso senza dispersioni. Funzionamento a 230/12V con alimentatore 
incorporato.

High luminous efficiency LED lamp with integrated light effect that allows you to 
angle and direct the light output without losses. Driver included. 230/12Vdc

Articolo
Item

Misura
Size

Codice
Code

N LED K Watt Max volt

Parere / Wall L. 160 LD1060 51 warm white 4 230/12
L. 300 LD1061 93 warm white 8 230/12

     IP20  REGISTERED DESIGN
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Interuttore TOUCH luminoso
Backlit  TOUCH switch

Interuttore TOUCH luminoso
Backlit  TOUCH switch
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PIASTRA
Plafoniera a LED a soffitto

LED Ceiling lamp

Articolo
Item

Misura
Size

Codice
Code

N Led K Watt Max Lumen

Incasso - Recessed 10x10 LD1070 1 warm white 6,5 475
Soffitto - Ceiling 30x30 LD1071 4 warm white 26 1900

60x60 LD1072 9 warm white 58,5 4275

Lampada a soffitto in metallo finitura cromo, cablaggio con faretti a LED di 
potenza ad alta efficienza e qualità con dissipatore adeguato. 
Possibilità di misure speciali, di finiture e di cablaggio con portalampade 
tradizionali. 

Ceiling  metal lamp chrome finishing , cabling with high power LED and heat 
sink, high efficiency and quality. 
On request special sizes and  cabling with traditional lampholders.

60 CM
23.7 IN

60 /  30 /10 CM
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Funzionamento a 220-240 V - 220-240 V
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TABELLA SINTETICA DELLE MAGGIOR PARTE DELLE LAMPADE UTILIZZABILI PER GLI 
APPARECCHI DI QUESTO CATALOGO.
TABLE OF MOST LAMPS USED FOR EQUIPMENT IN THIS CATALOG.

I dati sono da considerare indicativi e rimandiamo alle specifiche tecniche delle case produttrici.
Information is only indicative, please refer to the technical specifications of the manufacturers.

LED: l’attuale rapido sviluppo della tecnologia LED permette inoltre la sostituzione in alternativa di 
molteplici lampade tradizionali.
The current rapid development of LED technology also allows the replacement of many bulbs.

ATTACCO
LAMP CONNECTION WATT LUMEN

Incandescenza / Incandescent

      
40 415

E 27 60 720

        
75 940

E 14 100 1340

150 2160

Lampade fl uorescenti integrate
Fluorescent integrated lamp

      

            

7 286

8 400

9 480

E 27 12 600

15 900

E 14 20 1200

23 1500

27 1800

33 2250

Alogene / Halogen

E 27                40 490

E 14       60 820

E 27 E 14 LED

Lampade fluorescenti compatte e lineare non integrate
Compact and linear fluorescent not integrate lamp

G24q-2 / Gx24-q2 18 1200

G24q-3 / Gx24-q3 26 1800

Gx24q-3 32 2400

Gx24q-4 42 3200

Gx24q-5 57 4300

2G10
24 1700

36 2800

2G11

18 1250

24 1800

36 2900

40 3500

55 4800

80 6800

T5 24 2000

Alogene / Halogen

R7s 24 2000

150 3000

Le immagini sono puramente indicative; forme e colori possono differire sensibilmente dall’originale a 
causa della ripresa fotografica e il sistema di stampa.
Tutti i modelli rappresentati possono subire nel tempo variazioni senza preavviso; prima di eseguire un 
ordine d’acquisto contattare l’azienda per accertarne la corrispondenza.
Tutti i diritti riservati ZAFFERANO, riproduzione vietata se non espressamente autorizzata.

All pictures and descriptions are not binding, therefore, in order to upgrade the fixtures it produces.
Zafferano srl, reserve the right, without prior notice, to make any changes it deems necessary regarding 
manufacturing techniques and design. The sizes, weights and colors, included the technical data sheets 
are subject to slight changes owing to the special workmanship that distinguishes the glass items.

LEGGENDA:

IP   GRADO DI PROTEZIONE IP

Le due cifre dopo la sigla IP identificano
il grado di protezione contro l’intrusione
di corpi solidi e liquidi.

Prima cifra
4 - protetto contro intrusione di solidi di 

dimensioni superiori a mm 50-12-2,5-1
6 - protetto completamente contro la 

penetrazione della polvere

Seconda cifra
4 - protetto contro gli spruzzi d’acqua
5 - protetto contro i getti d’acqua

IP   IP PROTECTION DEGREE

The two sets of numbers after the heading 
IP identify the protection degree against the 
intrusion of solids and liquids.

First identification number
4 - protected against intrusion of solids larger 

than mm 50-12-2,5-1
6 - completely protected against intrusion of 

dust

Second identification number
4 - protected against water splashes
5 - protected against water jets

 L’apparecchio può essere usato su 
superfici infiammabili.

 The fixture can be used on flammable 
surfaces.

  Tutti i prodotti descritti nel catalogo 
sono rispondenti ai requisiti essenziali 
delle direttive 73-23- CEE, 93-68-CEE, 
89-336-CEE.

 All the products listed in the catalogue 
are in compliance with the fundamental 
requisites of the directives EEC 73-23, 
EEC 93-68, EEC 89-336.

  In classe 2 / C2
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